

笑果



鹦鹉的笑话

一男子入境某国时,带了只鹦鹉。海关人员叫住他说:“先生!你这只鹦鹉也得付税金。”“应该付多少啊?”“活的50美元,如果是标本就只要15美元!”此时听见那只鹦鹉嘶哑地叫着:“大傻!千万别抠门啊!”

哲理漫画



▲在回避问题的路上,经常是自己与自己过不去。



▲一块不走的表,每天也有两次是准的。即使再笨的人,偶尔也有提出高明见解的时候。



▲越是对自己缺乏信任的人,越是不敢信任别人。



▲抱怨除了使自己对他人的态度恶劣之外,也会令自己一事无成。

流行段子

中国式谎言

餐厅——给你催了,菜马上就上来!
朋友——改天请你吃饭!
领导——我简单说两句。
老公——在开会呢。
医院——我们尽力了。
食品包装——绝不添加任何防腐剂。
中国足协——我们下一届一定打进世界杯。
新闻发言人——有关部门已经介入调查。
老师——讲完这题就下课。



★一人喝多了上厕所,说:这尿喝多了,酒就特别多。
★一个不熟的同事和我聊天,聊的内容无聊至极,净讲他和他女朋友怎么啦,怎么啦……我无言以对,待他讲了半天之后,看着我,意思可能是他说这么多,我总该表表态吧,一瞬间,实在不知说什么,脱口竟然问了一句:你女朋友是女的吧?
★一人在KTV点歌,给我来一首周杰伦的“双节棍”。
★文艺晚会上,主持人报幕:下面请欣赏新疆民族歌舞,掀起你的头盖骨。
★晚会合唱《我们都是一家人》,领导嘱咐大家不要紧张,并亲自报幕:请听合唱,《我们一家都是人》。

经典口误

★一起买锅盔吃,某男的上前:老板,来两个锅盔!
★那天去买西瓜,听见有人在问卖瓜的:你的西瓜有皮吗?
★一天去逛街,尿急,发现前方一网吧,冲进门去对着网管大喊:你们这个茅房的厕所在哪?
★大学时期,我一同学刚买了手机,办了移动卡,打1860人工台询问,一时激动:请问你们的地感动带业务……从免提中我们竟然听到话务员小姐客气地说:我们的地感动带业务……全宿舍爆笑。
★有一天去天津比较出名的大桥道食品店买吃的。差不多每次都要买老婆饼吃。结果那天我看到新出了一种稍微

小一号的饼,样子基本一致,可是我不确定,于是向售货员阿姨发问:“这个是小老婆饼吗?”结果全场白眼。
★小学时一个很讨厌的男生找我借橡皮,我不借,他就死缠烂打,之后我用尽全身的力气狂吼了一句“我不嫁(借)给你!”当时同学们立马安静下来了……
★一个女孩失恋了,我劝她:“两条腿的蛤蟆不好找,三条腿的男的有的是!”
★边吃饭边看帖子,边念经典的笑话给老婆听,笑死她了,于是她对我说:“吃完饭再看吧,不然脑子消化不良!”
★俺碰到一个心仪已久的女孩从澡堂里出来,想套近乎,憋了半天憋出一句:“你洗澡啊,里面男的多不多啊?”

爆笑网文

幽你一默

离婚申请

男子:“法官大人,我无法与我太太生活下去了,她太粗暴了,三年前就在我身上扔盘子!”
法官:“你为何现在才申请离婚?”
男子:“她最近扔得越来越准了!”

撩裙后的反应

日本女鞠躬:不好意思,裙子太短,添麻烦了!
法国女搭肩:送我花说对不起,然后去喝一杯。
大陆女抬手一耳光:流氓!
韩国女一个飞腿:不知道我跆拳道

三段?

泰国女双手合十娇声说:不要紧,我以前也是男人!

抽烟

大李平时不爱抽烟,这天午间休息,他却躲在角落里一个劲地抽闷烟,同事觉得很奇怪,就问:“大李,你怎么抽烟了?”大李脸涨得红红的:“我是没办法呀,谁让这‘红梅’烟和我老婆重名呢。”
同事笑着说:“原来是想老婆了。”
大李的脸突然由红转青:“什么呀,她竟然敢动手打我,我也不是吃素的,我就敢狠狠地抽她。”

生活趣事

炒股“天才”

老公单位的同事炒股赚了不少钱,老公二话没说,就加入了“股民”队伍。没想到他的第一笔交易却遭遇了当头棒喝,买到手的股票一直缓慢下跌。因为这,老公整天愁眉苦脸,觉得是在我面前丢了脸面。
最近几天,老公一回到家就唉声叹气。开始,我还以为他是在单位里遇到了不顺心的事儿,后来我才知道,只要是他手里的股票刚刚出手,该股就奇迹般地起死回生了,并且是一路飙升。
昨天吃过晚饭,我和女儿到楼下散步。回来的时候,正好碰上住在我们楼下的王大妈。没想到王大妈在楼梯口拉住我说:“小史,你老公手里还有股票吗,他要是再出手你就让他卖给我好吗?”我忙着笑王大妈说:“他手里的股票都跌到买入价的三分之一左右了,你还敢要?”
王大妈神秘地冲我笑着说:“怎么不敢要呢,只要是他买的股票,我一准敢要!小区里的人都私下议论说了,下一步就‘炒’你老公,说你老公是‘炒股天才’,他一买,准跌!他一卖,准涨!”

了,范进挺紧张,说那文章是人家的,我又不懂,让问蒙了咋办?师爷说:不要紧,几个导师我都打点过了,保证不会为难老爷爷。说是答辩,其实也就是走个形式罢了。果然,论文答辩在轻松愉快的气氛中顺利结束,全部合格通过。答辩委员会主任还表扬说,范县令这篇论文是近年来少有的佳作,思路新颖,文采斐然,逻辑严密,一定推荐给学报头条发表。
毕业酒会上,大家弹冠相庆,共同举杯,相约明年再一起去“攻博”。

经典新解

范进中举,先任学道,后当县令,一晃就是几年。终日里“早上轮子转,中午盘子转,晚上裙子转”,自然免不了营养过剩,吃得脑满肠肥,大腹便便。他的岳父胡屠户见人就吹牛:我的爱婿一脸福相,分明就是天上的文曲星下凡,别看肚子大,那可是一肚子锦绣文章。实际上范进原先学的那点诗经子曰,早就丢到爪哇国去了。

那日,范进听了个内部消息,以后县令提拔知府,都要有研究生文凭才行。回来后,范进辗转反侧难以入眠:自己中的那个举人,顶多相当于本科文凭,干个县令还凑合,要想继续进步,怎么着也得想法弄个研究生牌才行。

第二天一大早,范进来不及洗漱,匆匆进了县衙,先把苟师爷叫来,如此这般一番吩咐,师爷便起身去办。掌灯时分,师爷回来禀报,说是当地某大学正在办两个速成研究生班,一曰法律,一曰管理,随到随上,滚动学习。每周听课一次,每月考试两门,全部课程通过,就可戴硕士帽。邻县的张县令、王守备、李督学都在

范进读研

上,听说很容易过,只要银子交够。学费1000两,杂费300两,答辩费500两,办证照相200两,总计2000两白银。范进略一思忖说:好是好,就是银子不好报销。苟师爷狡黠一笑:这事就让小人去办吧。范进点点头。

苟师爷把账房郎先生叫来,连夜造了一本假账,把今岁田赋每亩6钱银子改成6钱5分,一下子就多出了5000两,除支出范进的学杂费外,苟师爷与郎账房一人分了1500两。账房先生喜滋滋地说:老爷要是再读一回博士就好了。

转眼间,半年就要过去,范进就是开学时去过一次,和导师们喝过一次酒,此后的听课、作业、考试,统统都是苟师爷代劳。该论文答辩了,苟师爷花5两银子在街上买了一篇《论在知识经济时代不断充电的可能性可行性必要性》,回来谎称是50两银子。

论文答辩就要开始



范进读研